

# 达州日报

2008年11月8日 星期六

总编辑:刘方棠 值班副总编辑:余泳忠

农历戊子年十月十一

国内统一刊号:CN51—0015

http://www.dzrbs.com

达州日报社出版 第13849号(今日4版)



# 庆祝「神七」飞行圆满成功

胡锦涛发表重要讲话

据新华社北京11月7日电 太空漫步神州庆，载人航天谱新篇。中共中央、国务院和中央军委7日上午在人民大会堂隆重举行庆祝神舟七号载人航天飞行圆满成功大会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛发表重要讲话。他强调，全党全军全国各族人民要学习和发扬载人航天精神，万众一心、众志成城，奋发图强、拼搏奉献，努力夺取全面建设小康社会新胜利、开创中国特色社会主义事业新局面而团结奋斗。

中共中央政治局常委、国务院总理温家宝，中共中央政治局常委、全国政协主席贾庆林，中共中央政治局常委李长春，中共中央政治局常委、中央书记处书记、国家副主席习近平，中共中央政治局常委、国务院副总理李克强，中共中央政治局常委、中央纪委书记贺国强出席大会。

万人大礼堂华灯齐放，喜气洋洋。主席台台口上方悬挂着“庆祝神舟七号载人航天飞行圆满成功大会”的会标。大礼堂二楼眺台上悬挂着巨型横幅：“高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论和‘三个代表’重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，大力弘扬载人航天精神，为夺取全面建设小康社会新胜利而奋斗！”

上午10时，大会开始。大会由温家宝主持。全体起立，高唱国歌。李克强宣读了《中共中央国务院中央军委关于授予翟志刚同志“航天英雄”，刘伯明、景海鹏同志“英雄航天员”荣誉称号并颁发“航天功勋奖章”的决定》。雄壮的乐曲声中，胡锦涛为翟志刚、刘伯明、景海鹏颁发了“航天功勋奖章”和证书。全场响起长时间的热烈掌声。

胡锦涛在大会上发表了重要讲话。他首先代表党中央、国务院和中央军委，向全体参加神舟七号载人航天飞行任务研制、建设、试验的广大科技工作者、航天员、干部职工、解放军指战员，向荣获“航天英雄”荣誉称号和航天功勋奖章的翟志刚同志，向荣获“英雄航天员”荣誉称号和航天功勋奖章的刘伯明、景海鹏同志，向所有为我国航天事业作出贡献的同志们表示热烈的祝贺和诚挚的慰问。

胡锦涛指出，神舟七号载人航天飞行获得圆满成功，我国3名航天员首次成功实施空间出舱活动和空间科学实验，实现了我国空间技术发展的重大跨越。这一举世瞩目的伟大成就向世界宣告，中国已成为世界上第三个独立掌握空间出舱关键技术的国家。这是我国载人航天事业发展史上的又一重要里程碑，是我们建设创新型国家取得的又一标志性成果，是中国人民攀登世界科技高峰的又一伟大壮举，是中华民族为人类探索利用外层空间作出的又一卓越贡献。全体中华儿女都为伟大祖国取得的这一辉煌成就感到无比荣耀和自豪。广大航天工作者为祖国和人民建立的卓越功勋，党和人民将永远铭记。

胡锦涛强调，神舟七号载人航天飞行圆满成功，充分展示了改革开放30年来我国显著提高的经济实力、科技实力、综合国力，

(紧转第四版)

## 立冬后连晴天气到来

11月7日立冬。冬天的膳食可适当增加“肥甘厚味”食品，但不宜过多。到了冬季，人体的消化机能比春季、夏季、秋季活跃，机体对热能需要增加，从而增加对食物的需要量，特别对脂肪性食物的吸收较好。摄食适量的脂肪有较好的抗寒耐冻作用，但不宜过多，以防发生高血脂症和肥胖病。

(王正飞 本报记者 孟静)

## “12·4”法制宣传活动启动

本报讯 市委宣传部、市司法局、市法务办11月3日发出通知，在全市开展以“弘扬法治精神、服务科学发展”为主题的2008年“12·4”法制宣传系列活动。

此次法制宣传活动，全市各部门将本着“贴近基层、贴近群众、贴近生活”的原则，开展一次“法律六进”活动；市和县(市、区)将

(本报记者 王梅)

## 致全市新闻工作者的慰问信

全市广大新闻工作者：

在全市上下深入学习贯彻党的十七大和十七届三中全会精神、隆重庆祝改革开放三十周年之际，我们迎来了第九个中国记者节。在此，市委、市政府向全市广大新闻工作者，向省级新闻机构驻达新闻工作者，致以节日的祝贺和亲切的慰问！

新闻媒体是党和人民的喉舌，新闻工作者是社会民主、文明、进步的推动者。多年来，全市新闻工作者全面贯彻落实科学发展观，牢牢把握正确舆论导向，紧紧围绕市委、市政府的中心工作，深入生活、深入实际，积极宣传党的路线方针政策，热情讴歌改革开放的伟大实践，紧紧追随达

州前进脚步，忠实记录达州光辉历程，为达州改革发展稳定提供了强大的舆论支持和精神动力。特别是去年以来，广大新闻工作者积极投身宣传贯彻党的十七大、十七届三中全会，省委九届四次、五次、六次全会，市委二届十次、十一次全会精神，抗击雨雪冰冻灾害和抗震救灾等重大宣传报道活动中，忘我工作，不辱使命，交出了一份份满意的答卷。

当前，达州正处于加快推进跨越式发展、加快建设秦巴地区经济文化强市的关键时期。新形势、新任务给全市新闻宣传工作提出了新的更高要求。市委、市政府希望广大新闻工作者倍加珍视神圣职责，自觉肩负推动跨越发展的神圣使命，始终坚持正确舆论导向，牢牢把握“三贴近”原则，进一步唱响主旋律、打好主动仗，围绕中心、服务大局，转变作风、改进文风，面向基层、服务群众，不断开拓新领域、探索新方法，努力使新闻宣传工作体现时代性、把握规律性、富于创造性，为推进达州加快发展、科学发展、又好又快发展做出更大贡献。

祝大家节日愉快，工作顺利，事业进步！

中共达州市委  
达州市人民政府  
2008年11月7日

E-mail:dzrbxw@sina.com

责任编辑:李晓兵

组版编辑:肖扬

## 我市庆祝第九个记者节



李向志、何健等与新闻单位的领导亲切交谈

本报讯 在第九个记者节来临之际，11月6日，市委书记、市人大常委会主任李向志，市委副书记、市长何健，市政协主席康莲英，市委常委、宣传部长杨娟，市人大常委会副主任张志科等与我市新闻工作者欢聚一堂，共庆节日。

李向志说，在第九个记者节来临之际，代表市委、市政府，对新闻工作者表示节日的祝贺，对大家长期以来的辛勤工作表示感谢。

李向志指出，当前达州正处在改革发展的关键时期，经济社会发展保持了良好

的态势，1—9月生产总值增长、固定资产投资、工业增加值、财政一般预算收入均始終保持30%以上的增长速度，发展势头非常好。在关键时候，也需要我们媒体、新闻工作者，继续保持和发扬优良传统，继续为达州的改革发展稳定作出贡献。

李向志要求，作为新闻工作者，首先要坚持正确的政治导向，一定要有高度的政治敏锐性和政治责任感，一定要弘扬正气，唱响主旋律，为改革发展鼓与呼，要坚持团结鼓劲这个主题，发挥喉舌作用。要真正体现贴近实际、贴近群众、贴近生活的“三贴

近”原则。要围绕中心，服务大局，紧扣时代的脉搏，做好新闻宣传工作，积极发挥舆论监督和舆论引导的作用。作为记者，还要有良好的职业道德和操守，面对各种诱惑，要站稳脚跟、站稳立场。

李向志说，面对各种灾害和突发事件，新闻工作者主动请缨，前往救灾抗灾第一线，通过手中的笔和镜头，弘扬先进、激励斗志、凝聚人心。市委、市政府对此给予充分的肯定，希望新闻工作者进一步把各项工作做得更好，在推进达州的经济社会发展、构建和谐社会各个方面争做贡献，多做

贡献。

何健在讲话中强调，新闻工作者要与时俱进，吹响贯彻落实十七届三中全会精神的冲锋号；要围绕中心，唱响推动达州跨越发展的主旋律；要关心民生，谱写促进达州社会和谐的新篇章；要严于律己，不断锤炼充满良知和正义的好品格；要加强舆论监督，通过监督推动工作，改进工作，改善党群、干群关系；要充分发挥主流媒体在网络宣传上的主导作用，引导舆论。

(本报记者 付勇 龚其明 摄影报道)

## 政法工作及平安建设取得丰硕成果

### 李向志向全省市州畅谈“达州经验”

本报讯 11月6日，全省召开深化平安建设暨政法系统“三大主题”（素质大培训、技能大练兵、作风大转变）活动电视电话会议。我市作为在全省范围内平安建设方面具有典型性、指导性的4个市州之一，市委书记、市人大常委会主任李向志与会的省、市（州）各级领导交流“达州经验”。

李向志从五个方面介绍了达州政法工作及平安建设有关情况。一是强化维稳意识，严明领导责任。把做好维稳工作作为一项重要的政治任务来抓，以高度的责任感和自觉性，扎实推进政法工作和平安建设。二是突出机制建设，夯实基层基础。

创新诉求受理督办机制。市委、市政府专门开设了“市委书记信箱”、“市长热线”，积极受理群众诉求。三是坚持综合治理，推进平安建设。及时化解涉稳突出问题。适时开展社会治安整治专项行动，严厉打击各类违法犯罪活动，切实增强人民群众安全感。进一步加强应急指挥体系建设，积极推进市应急联动指挥中心建设，组建了公安特警支队，提高了处置群体性事件和突发事件的能力。四是注重素质提升，着力建强队伍。加强政法干部选拔、任用、交流、培训、监督等制度建设，高标准配齐配强政法机关领导班子。扎实推进“三大主题活动”，突出解决不

适应、不满意、不规范问题“三个重点”，落实强化理论武装、业务素养、能力建设、形象塑造“四项任务”，努力实现素质明显提高、能力明显增强、服务明显优化、公信力明显上升、满意度明显提升、工作明显升位“六大目标”。坚持从严教育、从严管理、从严查处，突出抓好政法机关效能建设和党风廉政建设。对不适合做政法工作的人员及时调离，对违法违纪干警严肃处理。今年以来依纪依法查处、调离政法干警20名。五是大力强化保障，提供坚实支撑。近两年来，市、县两级财政对政法工作和平安建设投入资金达4亿多元，年均增长28%，确保政法队伍吃

“皇粮”不吃“杂粮”，确保基层和一线政法干警工作条件、生活待遇有较大改善。

李向志说，我市政法工作和平安建设的扎实开展，有力地维护了全市社会和谐稳定，保障和促进了经济持续快速健康发展。今年1至9月，全市完成生产总值同比增长14.3%，规模以上工业增加值同比增长29.3%，全社会固定资产投资同比增长39.5%，社会消费品零售总额同比增长21.3%，地方财政一般预算收入同比增长33.3%。

市委常委、军分区政委廖振西，市委常委杨钢等领导在达州分会场出席会议。

(本报记者 张春华)

## 杨天宗在全市人才工作领导小组会上强调 用改革创新精神加快构建秦巴地区人才高地

本报讯 11月6日，市委常委、组织部长杨天宗在全市人才工作领导小组会议上强调，要服务全市经济社会发展大局，把握人才工作规律，用改革创新的精神加快打造秦巴地区人才高地，为建设秦巴地区经济文化强市提供强有力的人才支撑。

市委组织部副部长、党建办主任陈良义主持会议。市人才工作领导小组成员单位负责人同志参加会议。会上交流了今年人才工作经验，审议了省优专家、省学术技术带头人推荐人选，研究部署了当前及今后一个时期的人才工作。

杨天宗对人才工作领导小组各成员单位的人才工作作了充分肯定，他认为，今年的人才工作围绕中心、服务大局，深化“四个贴近”工作思路，突出抓好重大规划、重点创新、重大活动和重点人才队伍，初步探索了有效抓好人才工作的基本模式，得到省委组织部、省人才办的肯定和推介。

杨天宗指出，在新形势下研究和推动人才工作，要准确把握党管人才的新要求，把人才作为执政兴国之本，紧抓不放。要客观分析人才工作的新形势，着力破解思想观念与人才战略地位不相符合、体制机制与人才发展趋势不相适应、人才密度与人口经济地位不相协调等问

题。要全面认清人才工作新任务，紧紧围绕贯彻落实市委、市政府的决策部署，不断深化“四个贴近”基本思路，强化“五支人才队伍”建设，为达州跨越发展提供充裕的人才支持。

杨天宗要求，又好又快建设秦巴地区人才高地，必须在坚持科学发展、构建和谐社会的大背景下改革创新。一要用科学的发展观指导科学人才观，用和谐社会建设推动人才工作文化建设，把握贴近服务对象、贴近产业发展、贴近社会和谐、贴近长远需求的工作主线，实现人才工作思路创新。二要牢牢把握人才工作机制构建，努力破解引得进、用得好、留得住等达州人才难题，创新人尽其才、才尽其用的长效机制。三要注重历史经验，对上对接组织要求，对下回应人才诉求，充分调动内外两个积极性，最大程度实现各方认同。

杨天宗强调，要强化协调协作，不断完善目标共定、工作共推、成果共享的人才工作机制。强化整体整合，依靠团队的力量，整合各类人才资源，实现人才工作整体推进、强化系统系列、从研究问题入手，从破解问题着力，有系统成系列地谋划和推动人才工作，使人才工作更具有前瞻性、科学性和创造性。

(达州 本报记者 张春华)

